



# PONUDBA UČBENIKOV, DELOVNIH ZVEZKOV IN ŠOLSKIH POTREBŠČIN ZA ŠOLE IN UČENCE

**Spoštovani!**

**Ljubljana, maj 2021**

Že več kot **75 let DZS** zagotavlja kakovostno oskrbo z učbeniki vseh slovenskih založnikov. Tudi letos smo za vas pripravili celovito ponudbo **učbenikov in delovnih zvezkov, strokovne literature, priročnikov, slovarjev, šolskih potrebščin in ostalih potrebnih gradiv**, ki jih boste potrebovali pri pouku v prihodnjem šolskem letu. Z odlično ponudbo bomo **vam in vašim šolarjem zagotovili kakovostno, ugodno in pravočasno dobavo** vsega naročenega.

## **ZA ŠOLE**

Vabimo vas, da nam posredujete vaše povpraševanje za nakup učbenikov za **učbeniške sklade** in **delovnih zvezkov za učence**. V najkrajšem možnem času vam bomo poslali ponudbo. Zagotavljamo vam konkurenčne cene, ugodne plačilne pogoje in stimulatívne pogoje nakupa. **Da bo naročanje za vas čim lažje, smo vam pripravili katalog učbenikov in delovnih zvezkov po posameznih razredih, ki se bodo uporabljali v šolskem letu 2021/2022 in ga lahko najdete na spodnji povezavi:**

[http://icarus.dzs.si/index.php?menu\\_id=54&content\\_id=139&par\\_id=0](http://icarus.dzs.si/index.php?menu_id=54&content_id=139&par_id=0)

## **ZA UČENCE in STARŠE**

Kot vsako leto, bomo tudi letos izdali pregleden **Katalog šolskih potrebščin**. Katalog bomo izdali tako v fizični, kot v elektronski obliki. Lepo vas **prosimo, če lahko zagotovite delitev fizičnih katalogov** učencem in **objavite link do e-kataloga na vaši spletni strani**. Katalog namreč staršem nudi tudi številne ugodnosti pri nakupu vsega, kar njihovi otroci potrebujejo v šoli. Učenci pa bodo navdušeni nad široko ponudbo najkakovostnejših šolskih potrebščin.

Na podlagi vašega izbora **delovnih zvezkov, šolskih potrebščin in ostalih gradiv**, ki jih bodo učenci in dijaki uporabljali pri pouku v naslednjem šolskem letu, bomo ažurirali sezname za naročanje v naših maloprodajnih trgovinah in v naši spletni trgovini.

**Staršem omogočamo:**

- **popuste** pri naročanju
- možnost plačila naročenih gradiv **na več obrokov brez obresti**
- nakup v naših **knjigarnah in papirnicah DZS**
- hitro naročanje na naši **spletni strani** z dostavo po pošti
- možnost nakupa šolskih potrebščin in delovnih zvezkov s kartico **Mercator Pika**, ki vedno prinaša posebne popuste in dodatne ugodnosti

Za vse dodatne informacije pokličite na tel. št. **01/58 67 106** ali pa pišite na elektronski naslov: [conk@dzs.si](mailto:conk@dzs.si)

Kljub neljubim »korona« težavam, ki nas pestijo zadnje leto in pol, si resnično želimo, da **skupaj uspešno vstopimo v prihajajoče šolsko leto 2021/2022.**

**DZS d.d., divizija Trgovina**